ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ СТОЛОВ
· Мебель должна храниться в крытых, проветриваемых помещениях при температуре не ниже +2ºC. Внимание! При транспортировании и хранении мебель должна быть надежно защищена от намокания, грязи, атмосферных осадков, сильных толчков, ударов тяжелыми предметами, а также недопустимо падение с любой высоты. 

· При транспортировании мебели при минусовой температуре воздуха необходимо до начала эксплуатации выдержать ее в теплом помещении не менее суток без механических воздействий.

· Мебель необходимо эксплуатировать в помещении с температурой воздуха не ниже +10ºС,  и относительной влажности воздуха от 45 до 70%. 

· Не располагайте мебель под прямыми солнечными лучами. 

· Не располагайте мебель близко к отопительным приборам, так как это может вызвать изменение цвета покрытия, трещины лакового покрытия  - допустимое  расстояние не менее 1,5м. 

· Поверхность деталей мебели следует оберегать от попадания влаги во избежание разбухания столешницы, отклеивания кромок на боковых поверхностях; недопустимо попадание на лаковые поверхности воды и жидкостей, растворяющих лакокрасочные пленки (сок цитрусовых, спирт, ацетон, бензин и пр.).

· Следует оберегать поверхности мебели и ее конструктивные элементы от механических повреждений, которые могут быть вызваны воздействием     твердых предметов, абразивных веществ и поверхностей, а также чрезмерными физическими нагрузками.
· При эксплуатации изделий из стекла необходимо помнить, что наличие трещин в стеклоизделии сопряжено с риском получения травм. Поэтому, случайно повредив стеклянную столешницу, рекомендуется отказаться от её дальнейшей эксплуатации.
· Перемещение изделия следует производить, держа за ноги, слегка приподняв его над полом. 

· Собирайте мебель на ровной и чистой поверхности, руководствуясь схемой сборки, не допуская напряжения конструкции, особенно в местах резьбовых соединений. 

· Необходимо не реже 1 раза в месяц подтягивать узлы резьбовых и эксцентриковых соединений. 

· При раскладывании трансформируемых элементов мебели избегайте резких рывков и перекосов. 

· Используйте мебель только в соответствии с ее функциональным назначением. 

· Запрещено вставать на изделие ногами, сидеть на столешнице. Во избежание несчастных случаев и повреждения мебели не позволяйте детям самостоятельно раскладывать столы. 

· Запрещается ставить горячую посуду (с температурой более + 50 ºС) на поверхность стола без термоизолирующей подставки.

·  При эксплуатации столов рекомендуется использовать скатерть, салфетки или подставки для посуды для предотвращения повреждения столешницы, а также попадания частичек пищи и влаги в стыки конструкции. 
· Во избежание травм рук, следите, чтобы во время складывания механизма пальцы не находились между шарнирно-складывающимися деталями.  

· Появление скрипа в процессе эксплуатации механизма не является дефектом и устраняется путем смазывания трущихся частей силиконовой смазкой.

ПРАВИЛА УХОДА ЗА МЕБЕЛЬЮ 
· Для ухода за поверхностями мебели должны применяться средства, соответствующие материалу покрытия. Перед использованием моющего средства внимательно ознакомьтесь с инструкцией.  
· Недопустимо попадание на поверхности мебели жидкостей, растворяющих лакокрасочные пленки (сок цитрусовых, спирт, ацетон, бензин и т.п.). 
· Необходимо незамедлительно удалять с поверхности стола влагу при помощи мягкой тряпки.
· Категорически недопустимо при чистке любых мебельных поверхностей применение твердых приспособлений с абразивными веществами - скребков, губок с пластиковым или металлическим ворсом и т.д. Пользуйтесь мягкой тканью или замшей, с минимальным количеством воды.    
· Хромированные и стеклянные поверхности, поверхности с порошковым покрытием требуют ухода мягкой, замшевой тканью, жирные пятна со стеклянных  поверхностей удаляют с помощью специальных средств для ухода за стеклами. 
  Несоблюдение вышеизложенных правил ухода за мебелью, повлекшее возникновение недостатков мебельного изделия, может 
являться основанием для утраты права на гарантийное обслуживание.
ГАРАНТИЙНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО 
· Бесплатное обслуживание предоставляется в течении гарантийного срока эксплуатации мебели при соблюдении условий транспортировки, хранения, сборки, эксплуатации и рекомендаций по уходу за мебелью. Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев с момента передачи товара, при условии некоммерческой эксплуатации. 

· Бесплатное и платное обслуживание осуществляется по заявлению покупателя по месту нахождения Продавца.

· Обеденный стол соответствует обязательным требованиям ГОСТ 16371-2014  и признан годным к эксплуатации. 

· Примечание: предприятие-изготовитель оставляет за собой право изменять элементы конструкции, фурнитуру и метизы, не ухудшая качество изделий. 
· Механические повреждения и дефекты, возникающие в результате несоответствующей эксплуатации, гарантийному обслуживанию не подлежат. 
 С правилами ознакомлен:
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